



---

## Протокол №10

### засідання Приймальної комісії

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

12.07.2013р.

м. Київ

Голова – П.В. Фесюк

Секретар – Л.Є. Тищенко

#### Присутні:

Коляда Оксана Петрівна - проректор зі стратегії розвитку університету  
Фесюк Петро Васильович - проректор з організаційно-адміністративної роботи

Бебик Валерій Михайлович - проректор з політичних комунікацій

Журавльова Валентина Миколаївна - проректор з фінансово-економічної роботи, головний бухгалтер

Поліщук Петро Петрович - проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази

Левчишина Олена Віталіївна - відповідальний секретар приймальної комісії

Барна Наталія Віталіївна - голова відбіркової комісії Інституту філології та масових комунікацій

Малишев Віктор Володимирович - голова відбіркової комісії Інженерно-технологічного інституту

Поліновський Вячеслав Васильович - голова відбіркової комісії Інституту комп'ютерних технологій

Мних Микола Володимирович - голова відбіркової комісії Інституту економіки та менеджменту

Сердюк Людмила Захарівна - голова відбіркової комісії Інституту соціальних технологій

Галуцько Валентин Васильович - голова відбіркової комісії Інституту права та суспільних відносин

Мовчан Валентина Олексіївна - голова відбіркової комісії факультету біомедичних технологій

Смолянова Світлана Іванівна - голова відбіркової комісії коледжу «Освіта»

Зименко Світлана Василівна - начальник управління організаційної роботи і контролю

## Порядок денний:

1. Аналіз динаміки подачі документів вступниками до базової структури та ТВСП.

**Доповідає:** Левчишина О.В.

2. Про допуск до проходження творчих конкурсів, які провидить Університет «Україна».

**Доповідає:** Левчишина О.В.

1. **СЛУХАЛИ:** Відповідально секретаря Приймальної комісії Левчишину О.В., яка проінформувала про динаміку подачі документів вступниками до базової структури та ТВСП. Показники подачі заяв до Університету «Україна» показано у таблицях (додатки 1, 2).

**УХВАЛИЛИ:** Активізувати роботу профконсультантів з метою покращення показників набору у 2013 році.

2. **СЛУХАЛИ:** Відповідально секретаря Приймальної комісії Левчишину О.В., яка проінформувала, що згідно Правил прийому до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна», як фахове вступне випробування за напрямками підготовки «Здоров'я людини», «Журналістика», «Дизайн» передбачене творче випробування. Програми творчих випробувань були затверджені встановленим чином та оприлюднені на сайті університету до 1 березня 2013 року. Складання творчих випробувань визначене розкладом, що оприлюднено на інформаційних дошках приймальної комісії та сайті університету до початку вступної кампанії. Згідно розкладу вступні творчі випробування проводяться Університетом «Україна» з 11 по 31 липня.

**УХВАЛИЛИ:** Допустити до складання творчих вступних випробувань абітурієнтів, що подали документи на відповідні напрями підготовки бакалаврів

## ПОГОДЖЕНО:

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

  


Таланчук П.М.

Левчишина О.В.